EITANAAHITIKEX TPOATQI'TIKEX EEETAXEIX
B' TAZHX ENIAIOY AYKEIOY
TETAPTH 6 XEIITEMBPIOY 2000
EEETAZOMENO MAOHMA I'ENIKHYX ITATAEIAX:
MAOHMATIKA - KAAAOX TEQRMETPIA

OEMA 1o

Al. Xeg xka40e tpiyovo ABI' pe dyog AA, va anodeiete 611 TO
TETPAYOVO Hlog TAELPAC, N omoia BpiokeTal anévavil and oéeia
yovia, 16o0VTol LE TO AOPOIGUA TOV TETPAYOVOV TOV dVO AAAL®V
TAELPOV, EAATTOUEVO KOTA TO OITAAGLO TOV YIVOUEVOD TNG MULOC
and TIC MAEVLPEC aVTEC emi TNV mwpoPoAn NG AAANC mAVED G’
avTNV, ONAAON:
AB® = AI” + BI'” - 2BT" -AT
Movdadeg 8

A2. Na counAnpaoocete 1o KatdAAnio cvpuporo (=, <, > ) oTIC
TAPOUKAT® TPOTAGELS:

a. 2& tpiyovo ABI woydet o < Bz er2 , OV KOl LOVOV OV A...90°
B. Z¢ tpiyovo ABT oydet o” > B* +y°, av kot pdvov av A...90°

v. Xg tpiyovo ABI 16yvet ol = [32 +yz, oV Kol LOVOV oV A...90°
Movadeg 4,5

Bl. Noa ypawete oto tetpaoio ocag TO YPOUUO TTOD
OVTIOTOLYEL OTH OWOTH OTTAVTHOH.

Ye 1piyovo ABT divovtar: AB = 3, BI'=5 xat AT'=7.
H npoPoin ¢ AB ndve otnv AT eivat:

A: 7 B:83 r. 9 A3 -1 g 23
14 14

Movéaoeg 6,5



B2. Xty Xtnin A oivetour to €l00C THS YWVIOS EVOS TPIYDVOD
kKor otn XTnin B tpiaoa opiBuwmv mov umopel vo givol
UK TAgvpV Tpiywvov. No Ypowete To YPOUUOATO THS
2tnins A koi oimla tov opiBuo tne 2Ttnins B, mwov
OVTIOTOLYEL OTH OWOTH OTOVTHOH.

TN A Xtqin B
. a=5k, B=4k, v=3«K

o. A>90° 0oV K BETIKOC OKEPOLOG
B. A<90° 2. a=7,B=4,y=5
y. A=90° 3. a=4,B=7,v=9
4. a=6, p=8, y=15
Movadeg 6
®OEMA 20 .

210 dwmwhavo oynua divovtat
KOKAOG kévtpov O e
dtdpetpo AB = 8, K 10 péco
™S AO xat I'A n yopdn mov
dEpyeton oo to K pe KI' = 3.

a. Na vroloyicete 10 KA.
Movaodeg 10

B. Na vmoAoyicete to e@amntopevo tunua A A tov KOKAOVL

oL yphoetal ue otduetpo tnv OB.
Movadeg 15



O®OEMA 3o
Atvetar tpiyovo ABI xat E 1o péco mg mievpdc AB. Ilpoekteivoupe
v mievpa BI mpog 10 pépog tov B

. . . BT’ ,
Katd evBOypappo tunua BA= 71((11 QEPOLUE TNV

a. Na amoodeiéete 0t1 (AEB) = % (AAB).

Movadec 5

(AEB) _ (ABI)

(ABI) (AAT)

B. Na Bpeite Tovg Aoyovg

Movdadec 10

v. Av AM egivor n owdpecog tov Tpryowvov ABI, va
anwodeiete 0t (BAE) = (AME).
Movéoeg 10

OEMA 4o
Tpeig kokAotl (O, Ry), (O,, Ry) kot (O3, R3) epantovion avd dvo
eEmtepikd ota onueio A, B xar I'.

Av R1:R2:\/§ KU,IR_?,: 2—\/5

a. No anodeilete 011 10 7Tpiyovo 0O;0,05 eivar
opOoywvio.
Movdaoeg 5

B. Noa vmoAoyicete TNV TEPIUETPO TOV KOAUTLAOYPOULULLOV
tpryovov ABI.
Movadec 10

y. Noa vmoAoyicete 10 €uPadOvV  TOL  KOAUTLAOYPOULOV
Tpryovov ABI'.
Movdadec 10



